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Q1 For which semester did you complete the orientation?
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Q2 How did you complete the orientation?
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Q3 After participating in the orientation, how prepared do you feel to
successfully complete an online course?
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Q4 How would you rate the quality of instruction during the orientation?
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Q5 If you feel that the orientation can be improved, please describe how.
Answered: 15 Skipped: 16
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# RESPONSES DATE

1 It was great! 1/9/2020 6:56 PM

2 All online. 1/9/2020 4:35 PM

3 The information that was delivered was clear and concise. 1/9/2020 3:30 PM

4 No 1/8/2020 4:36 PM

5 Feels like it could be condensed. It’s useful, but too long. 1/8/2020 4:19 PM

6 Nope, he did a great job! 8/19/2019 11:52 PM

7 It was perfect. 8/16/2019 2:15 PM

8 All good 8/13/2019 4:12 PM

9 it was really good and i don't see any improvements that can be made 8/13/2019 4:12 PM

10 The orientation was very helpful, and I didn't see any areas in need of improvement! 6/14/2019 3:26 PM

11 Plan it out on one presentation file instead of several 6/10/2019 2:02 PM

12 more tailored for individual classes and subjects 6/6/2019 3:58 PM

13 When the instructor gives information on steps on how to do certain things online (ex: logging
into Canvas), there could be a time set for students to try following those steps during the
orientation. If there is an issue, the students would immediately tell the instructor, and the
instructor would be able to help the students when the main orientation is finished.

6/5/2019 6:57 PM

14 N/A 6/5/2019 6:01 PM

15 Honestly people should just complete quest for online success program. 6/5/2019 3:46 PM


